000 «lMpom3anyacTb»

KaTaJjior
3allaCHBIX

qaCTEeHnu
N3naane Ne2-001 12/2020

HO,Z[H_II/IHHI/IKOBI)IG Y3JIbl U CTYIIHILbI

Ha "byJsat"

31.12.2020




MoawnMnHUKOBbLIN y3en Katka bAY

HaunmeHoBaHue

O603Ha4eHune

Ne nam.KA,

MpumeyaHune

MoAWwWnNHMKOBDLIN y3en KaTka bA4Y

34 By CE-001

c:

02.2017

no:

HacT.Bpema

76

08

N3g. Ne2-001

00O "MPOMS3ANYACTBL" | 4

31.12.2020



A4
NMoawmnnHUKOBbIN y3en KaTKa bAlY
HanmeHoBaHwue 0O603HaveHne Ne nam.KA, MpumevaHne
MoAawnnHMKOBbLIN y3en KaTka bAY 34 b4y CE-001
c: 02.2017
no: HacCT.BpemA
Ne A H 06 Ne K n
n/n PTUKYN anmeHoBaHue 03HauyeHune wsm.K on-8o puMmeyaHune
1 MoAaWMNHUKOBLIN y3en KaTka BAY 34 BA4Y CE-001 MN3m.0/0 1
2 MoAWMNHWKOBbIV y3en KaTka BAY 34 BAY CE-002 M3m.0/0 1
3 Kopnyc cBapHoi# bAY-4.06.13.00 M3m.0/0 1
4 MaHxeTa 2,2-60-85-4 TOCT 8752-79 1
MpocTaBKa BAY-2,4.07.00.009 M3m.0 o 2013 ropa
5
MpocTtaBKa BAY-4.07.00.009 M3m.0 Mocne 2013
roga
6 NoawwnnHuk 3608 NOCT 5721-75 1 AHanor 22308
7 MpocTaska BAY-4.06.00.005 N3m.0 1
BAY-4.06.00.007 LWarba 1 [o 2015 roga
8
LL-54x17x12.03 Waii6a M3m.0 1 flocne 2015
roga
Bont M12-6gx25.88.35.016
rOCT 7798-70 1 [o 2015 roga
9 LWarba 12 65I 016 NOCT 6402-70
BuHT M16x35.109.016 DIN 7991 1 flocne 2015
roga
M3a. Ne2-001 00O "TIPOM3AMNYACTbB" | 5 31.12.2020




NogwunHuKosbiid y3en MY-10

HaunmeHoBaHue

O603Ha4eHune

Ne nam.KA,

MpumevaHne

MopwunnHuKoBbIn y3en MY-10

My-10 00 00 00.000

C:

02.2015

no:

09.2016

735

132

N3g. Ne2-001

00O "MPOMS3AN4YACTBL" | 6

31.12.2020



A\
NMoawunHukosbin y3en MY-10
HanmeHoBaHue 0O603HaveHne Ne nam.KA, MpumevaHne
MNoawmnnHukosbIn y3en MY-10 My-10 00 00 00.000
C: 02.2015
no: 09.2016
Ne A H 06 Ne K n
n/n PTUKYN aMmeHoBaHue 03HaueHue wsm.K on-so pumeuyanHue
1 MopgwunnHukosbIn y3en MY-10 My-10 00 00 00.000 N3m.0/0 1
2 Kopnyc cBapHoii MY-10 My-10 01 00 00.000 M3m.0/0 1
3 MacneHka 1.2.L6 FOCT 19853-74 1
4 MaH:eTa 1.2-55x80-4 FOCT 8752-79 1
5 MNoawwunHumk 3608 NOCT 5721-75 1 AHanor 22308
6 Konbuo B90 NOCT 13943-86 1
3. Ne2-001 000 "TIPOM3AMNYACTbB" | 7 31.12.2020




NogwunHuKosbii y3en MY-11

HaunmeHoBaHue O603Ha4eHune Ne nam.K4, MpumevaHne
MoawunnHuKosbIn y3en My-11 My-11 00 00 00.000
[of 09.2016
no: 09.2017

AL

2/ 7]

Y
%

M3a. Ne2-001 00O "MPOMS3AN4YACTBL" | 8 31.12.2020



NoawwunHukosbin y3en MY-11
HanmeHosaHune 0603HayeHne Ne nsm.KJ MpumevaHue
MoawmnnHuKosbii y3en NY-11 My-11 00 00 00.000
[of 09.2016
no: 09.2017
nl\}en ApTUKYN HaumeHoBaHue O603HaueHue usn’:‘.zK,q Kon-Bo Mpumeyanue
1 MoAWwNNHMKOBLIN y3en My-11 00 00 00.000 13m.0/0 1
2 Ocb My-11 00 00 00.001-02 M3m.0 1
3 MbIAbHUK My-11 00 00 00.003 N3m.0 1
4 MacneHka 1.2.L6 FOCT 19853-74 1
5 Kopnyc My-11 01 00 00.001-02 13m.0/0 1
6 MaHxeTa 1.2-55x80-4 TOCT 8752-79 1
7 MNoawwunHuk 3608 FOCT 5721-75 1
8 Konbuo B90 NOCT 13943-86 1
9 Laitba-54x17x12.03 LLI-54x17x12.03 M3m.0 1
10 BuHT M16x35.109.016 DIN 7991 1
11 3arnywka MNy-11 00 00 00.002 N3m.0 1
M3a. Ne2-001 OO0 "MIPOMBAMNYACTbB" | 9 31.12.2020




NogwunHuKosbii y3en MY-11

HaunmeHoBaHwue

O603Ha4eHune

Ne nam.KA,

MpumeyaHune

MoawunnHuKosbIn y3en My-11

My-11 00 00 00.000

M3m.1/1

c:

09.2017

no:

12.2017

08

N3g. Ne2-001

00O "MPOMSBAMYACTBL" | 10

31.12.2020



NoawwunHukosbin y3en MY-11
HanmeHoBaHwue 0O603HaveHne Ne nam.KA, MpumevaHne
MoawnnHukosbIn y3en MYy-11 My-11 00 00 00.000 N3m.1/1
[of 09.2017
no: 12.2017
Ne Ne
n/n ApTUKYN HaumeHoBaHue O603HaueHue wsmKA Kon-Bo Mpumeyanue
1 MoAWMNHUKOBBIN y3en My-11 00 00 00.000 N3m.1/1 1
2 Ocb My-11 00 00 00.001-02 M3m.2 1
3 MbINbHUK My-11 00 00 00.003 1
4 MacneHka 1.2.L6 FOCT 19853-74 1
5 Kopnyc My-11 01 00 00.001-02 M3m.0/0 1
6 MaHxeTa 2.2-55x80-1 FOCT 8752-79 1
7 BTtynka chepuyeckan My-11 00 00 00.005 N3m.0 1
8 MNoawwunHuk 3608 FOCT 5721-75 1
9 Konbuo A90 FOCT 13943-86 1
10 Laitba-54x17x12.03 LLI-54x17x12.03 M3m.0 1
11 BuHT M16x35.109.016 DIN 7991 1
12 3arnywka My-11 00 00 00.002 N3m.0 1

3. Ne2-001

000 "MPOMSBAMNYACTbL" | 11

31.12.2020




NogwunHuKosbii y3en MY-11

HaunmeHoBaHue O603Ha4eHune Ne nam.KA, MpumeyaHune
MoawnnHukosbIn y3en MYy-11 My-11 00 00 00.000 N3m.2/2
[oF 12.2017
no: 11.2018

M3a. Ne2-001 00O "MPOMSBAMYACTbL" | 12 31.12.2020



NoawwunHukosbin y3en MY-11
HanmeHoBaHune 0O603HaveHne Ne nsm.K4 MpumevaHune
MoawnnHukosbIn y3en MYy-11 My-11 00 00 00.000 N3m.2/2
[of 12.2017
no: 11.2018
:}gn ApTUKYN HaumeHoBaHue O603HaueHue usn’:‘.zK,q Kon-Bo Mpumeyanue
1 MoAWMNHUKOBBIN y3en My-11 00 00 00.000 N3m.2/2 1
2 Ocb My-11 00 00 00.001-02 M3m.3 1
3 MbINbHUK My-11 00 00 00.003 1
4 Kopnyc B c6ope My-11 01 00 00.000 N3m.2/1 1
5 MacneHka 1.2.L6 FOCT 19853-74 1
6 Kopnyc MNy-11 01 00 00.001-02 U3m.1 1
7 Konbuo MNy-11 01 00 00.003 N3m.0 1
8 MaHxeTa 2.2-55x80-1 FOCT 8752-79 1
9 Btynka MNy-11 01 00 00.002 N3m.0 1
10 MNoawwunHuk 3608 FOCT 5721-75 1
11 Konbuo A90 NOCT 13943-86 1
12 Laitba-54x17x12.03 LLI-54x17x12.03 M3m.0 1
13 BuHT M16x35.109.016 DIN 7991 1
14 3arnywka My-11 00 00 00.002 N3m.0 1
M3a. Ne2-001 00O "TIPOMBAMNYACTbB" | 13 31.12.2020




NogwunHuKosbii y3en MY-11

HaunmeHoBaHue O603Ha4eHune Ne nam.KA, MpumeyaHune
MoawnnHukosbIn y3en MYy-11 My-11 00 00 00.000 N3m.2/3
[oF 11.2018
no: HacCT. BpemA

M3a. Ne2-001 00O "MPOMSBAMYACTbL" | 14 31.12.2020



NoawwunHukosbin y3en MY-11
HaumeHosaHune 0603HayeHne Ne nsm.KJ MpumevaHune
MoawnnHukosbIn y3en MYy-11 My-11 00 00 00.000 N3m.2/3
[of 11.2018
no: HaCT. Bpemsd
Ne Ne
n/n ApTuKyn HanmeHoBaHue O603HayeHne wsm.KA Kon-Bo MpumevaHne
1 MoAWMNHUKOBBIN y3en My-11 00 00 00.000 N3m.2/3 1
2 Ocb My-11 00 00 00.001-02 M3m.4 1
3 MbINbHUK My-11 00 00 00.003 1
4 Kopnyc 8 c6ope My-11 01 00 00.000 N3m.2/1 1
5 MacneHka 1.2.L6 FOCT 19853-74 1
6 Kopnyc MNy-11 01 00 00.001-02 U3m.1 1
7 Konbuo My-11 01 00 00.003 1
8 MaHxeTa 2.2-55x80-1 FOCT 8752-79 1
9 Btynka My-11 01 00 00.002 N3m.0 1
10 MNoawwunHuk 3608 FOCT 5721-75 1
11 Konbuo A90 NOCT 13943-86 1
12 Laitba-54x17x12.03 LLI-54x17x12.03 M3m.0 1
13 BuHT M16x35.109.016 DIN 7991 1
14 3arnywka My-11 00 00 00.002 N3m.0 1
M3a. Ne2-001 00O "TIPOMBAMNYACTbB" | 15 31.12.2020




NogwunHuKosbiid y3en MY-20

HaunmeHoBaHue O603Ha4eHune Ne nam.KA, MpumeyaHune
MoawmnnHukosbIn y3en MY-20 My-20 00 00 00.000
c: 11.2016
no: 09.2017

M3a. Ne2-001 00O "MPOMSBAMYACTbL" | 18 31.12.2020



NoawwunHukosbin y3en MY-20
HanmeHoBaHune 0O603HaveHne Ne nsm.K4 MpumevaHune
MNoawmnnHukosbIn y3en MY-20 My-20 00 00 00.000
[of 11.2016
no: 09.2017
nl\}en ApTUKYN HaumeHoBaHue O603HaueHue usn’:‘.zK,q Kon-Bo Mpumeyanue
1 MoAWMNHUKOBBIN y3en My-20 00 00 00.000 N3m.0/0 1
2 Ocb My-11 00 00 00.001-02 M3m.0 1
3 MbINbHUK My-11 00 00 00.003 M3m.0 1
4 Kopnyc B cbope My-20 01 00 00.000 M3m.0/0 1
5 MacneHka 1.2.L6 FOCT 19853-74 1
6 Kopnyc My-2001 00 00.001 M3m.0/0 1
7 MaHxeTa 1.2-55x80-1 FOCT 8752-79 1
8 MNoawwunHuk 3608 FOCT 5721-75 1
9 Konbuo B90 NOCT 13943-86 1
10 Laitba-54x17x12.03 L-54x17x12.03 M3m.0 1
11 BuHT M16x35.109.016 DIN 7991 1
12 3arnywka MNy-11 00 00 00.002 NU3m.0 1
13 BuHT M16-6gx60.88.35.016 4
FOCT 11738-84
14 LWaiba 16T 65I 016 rOCT 6402-70 4
M3a. Ne2-001 00O "TIPOMBAMNYACTbB" | 19 31.12.2020




NogwunHuKosbiid y3en MY-20

HaunmeHoBaHue

O603Ha4eHune

Ne nam.KA,

MpumeyaHune

MopwunnHuKoBbIn y3en MY-20

My-20 00 00 00.000

N3m.1/1

c:

09.2017

no:

12.2017

N3g. Ne2-001

00O "MPOMSBAMYACTBL" | 20

31.12.2020



NoawwunHukosbin y3en MY-20
HanmeHoBaHune 0O603HaveHne Ne nsm.K4 MpumevaHune
MNoawmnnHukosbIn y3en MY-20 My-20 00 00 00.000 N3m.1/1
[of 09.2017
no: 12.2017
nl\}en ApTUKYN HaumeHoBaHue O603HaueHue usn’:‘.zK,q Kon-Bo Mpumeyanue
1 MoAWMNHUKOBBIN y3en My-20 00 00 00.000 N3m.1/1 1
2 Ocb My-11 00 00 00.001-02 M3m.1 1
3 MbINbHUK My-11 00 00 00.003 1
4 Kopnyc B c6ope My-20 01 00 00.000 N3m.1/1 1
5 MacneHka 1.2.L6 FOCT 19853-74 1
6 Kopnyc Mny-2001 00 00.001 N3m.0/0 1
7 MaHxeTa 1.2-55x80-1 FOCT 8752-79 1
8 BTynKa cdhepurueckas MNy-11 00 00 00.005 N3m.0 1
9 MNoawwunHumk 3608 NOCT 5721-75 1
10 Konbuo A90 FOCT 13943-86 1
11 Laitba-54x17x12.03 LLI-54x17x12.03 M3m.0 1
12 BuHT M16x35.109.016 DIN 7991 1
13 3arnywka My-11 00 00 00.002 N3m.0 1
14 BuHT M16-6gx60.88.35.016 4
FOCT 11738-84
15 LWaiba 16T 65I 016 rOCT 6402-70 4
M3a. Ne2-001 00O "TIPOMBAMNYACTbB" | 21 31.12.2020




NoawwunHukosbin y3en MY-20

HaunmeHoBaHue

0O603HaveHne

Ne nam.KA,

MpumeyaHune

MoawmnnHukosbIn y3en MY-20

y-20 00 00 00.000

N3m.3/3

c: 12.2017

no: HacT.Bpema

f—]

-

1l
ES

[ w5 L[ ms5 ]

3. Ne2-001

00O "MPOMSBAMYACTbL" | 22

31.12.2020



NoawwunHukosbin y3en MY-20
HanmeHoBaHune 0O603HaveHne Ne nsm.K4 MpumevaHune
MNoawmnnHukosbIn y3en MY-20 My-20 00 00 00.000 N3m.3/3
[of 12.2017
no: HacT.Bpems

:}gn ApTUKYN HaumeHoBaHue O603HaueHue usn’:‘.zK,q Kon-Bo Mpumeyanue
1 MoAWMNHUKOBBIN y3en My-20 00 00 00.000 n3m.3/3 1

2 MoAWMNHWKOBbIN y3en My-20 00 00 00.000-01 N3m.3/3 1

3 Ocb My-11 00 00 00.001-02 M3m.4 1

4 MbINbHUK My-11 00 00 00.003 1

5 Kopnyc 8 c6ope My-20 01 00 00.000 n3m.3/3 1

6 MacneHka 1.2.L6 FOCT 19853-74 1

7 Kopnyc Mny-2001 00 00.001 U3m.1 1

8 Konbuo My-11 01 00 00.003 N3m.0 1

9 MaHxeTa 2.2-55x80-1 FOCT 8752-79 1

10 Btynka Mny-11 01 00 00.002 N3m.0 1

11 MNoawwunHumk 3608 NOCT 5721-75 1

12 Konbuo A90 FOCT 13943-86 1

13 Laitba-54x17x12.03 LLI-54x17x12.03 M3m.0 1

14 BuHT M16x35.109.016 DIN 7991 1

15 3arnywka My-11 00 00 00.002 N3m.0 1

16 BuHT M16-6gx60.88.35.016 4

OCT 11738-84
17 BuHT M16-6gx40.88.35.016 4
roCT 11738-84
18 LWaiba 16T 65I 016 rOCT 6402-70 4
M3a. Ne2-001 00O "TIPOMBAMNYACTbB" | 23 31.12.2020




MnnocTpmnpoBaHHbIn KaTanor getanemn
Jlvet IMY-26 00 00 00.000 - MNogwwmnHukosein y3en (Mam. 0/1)

C despansa 2019r.
no asryct 2019r.

N3pa. Ne2-001 OO0 "MPOMSBAMNYACTbL" | 26 31.12.2020



MnnocTpmnpoBaHHbIn KaTanor getanemn
Jlvet IMY-26 00 00 00.000 - MNogwwmnHukosein y3en (Mam. 0/1)

Mo3. HaumeHoBaHue O603HaueHne Kon- MpumeuaHue
aertanm BO

7 MopwnnHUKOBLIA y3en MY-26 Nny-26 00 00 1 U3m. 0/1
00.000 Cb

8 *0Ocb Mny-26 00 00 1 Nam. 1
00.001

9 e[lOAWNNHUKOBBIA y3en FKL LSFR 308 1 CHAT C
TBT.H.T.Zn npoussoacTea *

10 ellainba-54x17x10.03 W-54x17x10.03 1 M3m.0

11 *BUHT M16x35.109.016 1
DIN 7991

12 o[IblNbHUK Nny-26 00 00 1 M3m.0
00.002

* - Ina 3aka3a BblOompaTh MNMoawwunHukosbi y3en LSQFR 308 TDT.H.T.Zn FKL

N3pa. Ne2-001 OO0 "MPOMSBAMNYACTbL" | 27 31.12.2020



MnnocTpmnpoBaHHbIn KaTanor getanemn
Jlvet MY-26 00 00 00.000 - MNogwwmnHukoBein y3en (Mam. 1/2)

C aBrycrta 2019r.
no aeryct 2020r.

N3pa. Ne2-001 OO0 "MPOMSBAMNYACTbL" | 28 31.12.2020



MnnocTpmnpoBaHHbIn KaTanor getanemn
Jlvet MY-26 00 00 00.000 - MNogwwmnHukoBein y3en (Mam. 1/2)

Mo3. HaumeHoBaHue O603HaueHne Kon- MpumeuaHue
aertanm BO

13 MopwnnHuKOBLI y3en MY-26 Nny-26 00 00 1 Uam. 1/2
00.000 Cb

14 *Ocb Mny-26 00 00 1 U3m. 1
00.001

15 e[TOAWNNHUKOBBIA y3en FKL LSFR 308 1 CHAT C
TBT.H.T.Zn npoussoacTea *

16 ellainba-54x17x10.03 W-54x17x10.03 1 M3m.0

17 *BUHT M16x35.109.016 1
DIN 7991

18 o[lblIbHUK Nny-26 00 00 1 M3m.0
00.002

19 e[lpocTaBka My-26 00 00 00.003 1 M3m.0

* - Inga 3aka3a BblbupaTh MNogwwunHukosbli y3en LSQFR 308 TDT.H.T.Zn FKL. Mpu c6opke NOALWIMMHUKOBOIO y3na He
yCTaHaBnMBaTb NPOCTaBKy no3. 19.

N3pa. Ne2-001 OO0 "MPOMSBAMNYACTBL" | 29 31.12.2020



MnnocTpmnpoBaHHbIn KaTanor getanemn
Jlvet MY-26 00 00 00.000 - MNogwwmnHukoBein y3en (Mam. 2/3)

C aBrycTta 2020r.
Mo HacT. Bpems

Pic. 4

N3pa. Ne2-001 OO0 "MPOMSBAMNYACTBL" | 30 31.12.2020



MnnocTpmnpoBaHHbIn KaTanor getanemn

Jlvet IMY-26 00 00 00.000 - MNogwwmnHukoBein y3en (Mam. 2/3)

Mo3. HaumeHoBaHue O603HaueHne Kon- MpumeuaHue
aertanm BO

20 MopwnnHuKOBLI y3en MY-26 My-26 00 00 00.000 1 U3m. 2/3
MC

21 *Ocb Nny-26 00 00 1 Nam. 1
00.001

22 e[TOAWNNHUKOBBIA y3en LSQFR 308 TDT.H.T.Zn 1
FKL

23 ellainba-54x17x10.03 W-54x17x10.03 1 M3m.0

24 eBUHT M16x35.109.016 1
DIN 7991

25 o[lblIbHUK My-26 00 00 1 N3m.0
00.002

Waa. Ne2-001 OO0 "MPOMS3AMYACTbL" | 31 31.12.2020



MnnocTpupoBaHHbIN KaTanor getanen
Jlvet MY-27 00 00 00.000 - MNoAwnnHMKOBbLIN y3en

C nroHg 2019r.
no ceHTA6pbL 2019r.

N3pa. Ne2-001 OO0 "MPOMSBAMNYACTBL" | 32 31.12.2020



MnnocTpupoBaHHbIN KaTanor getanen
Jlvet MY-27 00 00 00.000 - MNoAwnnHMKOBbLIN y3en

Mo3. HaumeHoBaHue O603HaueHne Kon- MpumeuaHue
aertanm BO

1 MopwnnHUKOBLI y3en MYy-27 My-27 00 00 00.000 1 M3m.0/0
Cb

2 *Ocb Mny-26 00 00 1 Nam. 1
00.001-01

3 elloguMNHUKOBLIN y3en MYy-27 Nny-27 00 00 00.003 1 CHAT C

npousBoacTBa *

4 ellaitba-54x17x10.03 W-54x17x10.03 1 M3m.0
5 eBUHT M16x35.109.016 DIN 1

7991
6 o[lblIbHUK My-27 00 00 00.002 1 M3m.0

* - ang 3akasa BblbupaTh NogwunHukosbin y3en MY-27 00 00 00.004

N3pa. Ne2-001 OO0 "MPOMSBAMNYACTbL" | 33 31.12.2020



MnnocTpupoBaHHbIN KaTanor getanen
Jlnet MY-27 00 00 00.000 - MNoawwunHukosbIn y3en (U3m. 1/1)

C ceHTa6ps 2019r.
no asryct 2020r.

e )

/ 4 omb
AN
AN\ %
\\ \\
\ \
\ \
} |
) " |
/ J
/ |
f |

#22

822

N3pa. Ne2-001 OO0 "MPOMSBAMNYACTbL" | 34 31.12.2020



MnnocTpupoBaHHbIN KaTanor getanen
Jlnet MY-27 00 00 00.000 - MNoawwunHukosbIn y3en (U3m. 1/1)

Mo3. HaumeHoBaHue O603HaueHne Kon- MpumeuaHue
AeTanm BO

7 MopwnnHWKOBLI y3en MYy-27 ny-27 00 00 1 Uam. 1/1
00.000 Cb

8 *Ocb Nny-26 00 00 1 U3m. 1
00.001-01

9 ellopunNHUKOBLIN y3en MYy-27 ny-27 00 00 1 CHAT C
00.003 npousBoacTBa *

10 ellainba-54x17x10.03 W-54x17x10.03 1 U3m.0

11 *BUHT M16x35.109.016 1
DIN 7991

12 o[lblIbHUK ny-27 00 00 1 N3m.0
00.002

13 e[lpocTaBKa My-26 00 00 00.003 1 M3m.0

* - insa 3aBaBku BbibupaTh MogwmnHukosbiv y3en MY-27 00 00 00.004

N3pa. Ne2-001 OO0 "MPOMSBAMNYACTbL" | 35 31.12.2020



MnnocTpnpoBaHHbIN KaTanor getanen
Jlnet MY-27 00 00 00.000 - MNoawwunHukoBbIn y3en (U3m. 2/2)

C aBrycta 2020r.
no HacT. Bpemsi

N3pa. Ne2-001 OO0 "MPOMSBAMNYACTbL" | 36 31.12.2020



MnnocTpnpoBaHHbIN KaTanor getanen

Jlnet MY-27 00 00 00.000 - MNoawwunHukoBbIn y3en (U3m. 2/2)

Mo3. HaumeHoBaHue O603HaueHne Kon- MpumeuaHue
AeTtanm BO

14 MopwnnHuUKOBLI y3en MYy-27 My-27 00 00 00.000 1 nam. 2/2
CB(3)

15 *0Cb Nny-26 00 00 1 Nam. 1
00.001-01(3)

16 ellogwnnNHUKOBLIN y3en MYy-27 Ny-27 00 00 00.004 1 Nn3m. 0

17 ellaintba-54x17x10.03 W-54x17x10.03(3) 1 U3m. O

18 *BUHT M16x35.109.016 DIN 1
7991(3)

19 o[bINbHUK Nny-27 00 00 1 Nn3m. ©
00.002(3)

W3a. Ne2-001 OO0 "MPOMBAMYACTbL" | 37 31.12.2020



MnnocTpmnpoBaHHbIn KaTanor getanemn
Jlvet VcnonHexmnsa OK-80.4...0K.80.10 00 00 00.000-XX - Ocb konecHasi (ao mapta 2019r.)

Ta6nuua - Homepa nosuuuit B 3aBUCMMOCTH OT
MUCMONTHEHUA U ANUHbI OCU KONIeCHOW
OnunHa BasoBoe | WcnonHeHue | icnonHeHune
L, mm MCMNOMNHEeHne -01 -02
2361 1 40 75
2911 110 111 112
1916 113 114 115
2500 116 117 118
3000 119 120 121
2101 122 123 124
M3a. Ne2-001 000 "MPOMSBAIMNYACTbL" | 50

31.12.2020



MnnocTpmnpoBaHHbIn KaTanor getanemn
Jlvet VcnonHermsa OK-80.4...0K.80.10 00 00 00.000-XX - Ocb konecHasi (ao mapta 2019r.)

Mo3. HaumeHoBaHue O603HaueHne Kon- MpumeuaHue
AeTtanm BO

1 Ocb KonecHas OK-80.4 00 00 00.000 1 Mam. 0/0
Cb

2 *Ocb B cbope co cTynuuamu OK-80.4 01 00 00.000 1 W3m. 0/0

32 eKoneco B cbope KBC-400x60x15,5.01 1

36 eKoneco B cbope KBC-400x60x15,5.01-0 1
1

40 Ocb KonecHas OK-80.4 00 00 1 W3m. 0/0
00.000-01 Cb

41 *Ocb B cbope co cTynuuamu OK-80.4 01 1 M3m. 0/0
00 00.000

71 eKoneco B cbope KBC-19,0x45x17.01 2

75 Ocb KonecHas OK-80.4 00 00 1 W3m. 0/0
00.000-02 Cb

76 *Ocb B cbope co cTynuuamu OK-80.4 01 1 M3m. 0/0
00 00.000

106 e<Koneco B cbope KBC-12,5x80x15,3.01 2

110 Ocb KonecHas 0K-80.5 00 00 00.000 1 M3m. 0/0

111 Ocb KonecHas 0K-80.5 00 00 1 M3m. 0/0
00.000-01

112 Ocb KonecHasa 0K-80.5 00 00 1 M3m. 0/0
00.000-02

113 Ocb KonecHas 0K-80.7 00 00 00.000 1 W3m. 0/0

114 Ocb KonecHas OK-80.7 00 00 1 M3m. 0/0
00.000-01

115 Ocb KonecHas OK-80.7 00 00 1 W3m. 0/0
00.000-02

116 Ocb KonecHas 0K-80.8 00 00 00.000 1 W3m. 0/0

117 Ocb KonecHas OK-80.8 00 00 1 Wsm. 0/0
00.000-01

118 Ocb KonecHas OK-80.8 00 00 1 W3m. 0/0
00.000-02

119 Ocb konecHas 0K-80.9 00 00 00.000 1 Wsm. 0/0

120 Ocb KonecHas 0K-80.9 00 00 1 M3m. 0/0
00.000-01

121 Ocb KonecHas 0K-80.9 00 00 1 M3m. 0/0
00.000-02

122 Ocb KonecHas 0K-80.10 00 00 1 Wsm. 0/0
00.000

123 Ocb KonecHas 0K-80.10 00 00 1 Mam. 0/0
00.000-01

124 Ocb KonecHas OK-80.10 00 00 1 Wsm. 0/0

00.000-02

3. Ne2-001

OO0 "MPOMSBAMYACTbL" | 51

31.12.2020



MnnocTpmnpoBaHHbIn KaTanor getanemn
Jinet OK-80.4...0K-80.10 01 00 00.000 - Ocb B cbope co ctynuuamm (oo mapta 2019r.); Koneco B cbope

Ta6bnuua - Homepa nosuuui B 3aBUCMMOCTU

OT AJIUHbI OCU B cGope CO cTynuuamu

OnuHa Mo3numsa Moanuus (Ocb
L, Mm (Ocb B cbope co B cbope)
cTynuuamm)

2361 2 3

2911 125 126
1916 127 128
2500 129 130
3000 131 132
2101 133 134

3. Ne2-001

OO0 "MPOMSBAMNYACTbL" | 52

31.12.2020



MnnocTpmnpoBaHHbIn KaTanor getanemn

Jlnet OK-80.4...0K-80.10 01 00 00.000 - Ocb B cbope co ctynuuamm (oo mapta 2019r.); Koneco B cbope

Mo3. HaumeHoBaHue O603HaueHne Kon- MpumeuaHue
aetanm BO
1 Ocb KonecHas OK-80.4 00 00 00.000 1 Wsm. 0/0
2 *Ocb B cbope co cTynuuamm OK-80.4 01 00 00.000 1 Usm. 0/0
3 ee0Cb B cbope OK-80.4 01 02 00.000 1 W3m. 0/0
7 «eCTynMua B cbope OK-80.4 01 01 00.000 2 Wsm. 0/0
32 «Koneco B cbope KBC-400x60x15,5.01 1
13,00x15,5 ET-15
33 eefluck (Pronar) 1
6x205 (R16 D27) di61
152A8
34  eelluHa (Mitas) 400x60x15,5 152A8 1
IM-07 TL
35 eeBeHTUNBL TR-501 1
36 eKoneco B cbope KBC-400x60x15,5.01-0 1
1
37 eelnck (Pronar) 13,00x15,5 ET-15 1
6x205 (R16 D27) di61
152A8
38  eellluHa (Mitas) 400x60x15,5 152A8 1
IM-07 TL
39 eeBeHTUNb TR-501 1
40 Ocb KonecHas 0OK-80.4 00 00 1 M3m. 0/0
00.000-01
71 eKoneco B cbope KBC-19,0x45x17.01 2
72 eefluck (Pronar) 16,00x17 ET-0 6x205 1
(R16 D27) diel 157A8
73 eelluHa (Mitas) 19,0x45x17 157A8 1
IM-04 TL
74 e eBeHTUNB TR-501(2) 1
75 Ocb KonecHaA OK-80.4 00 1
00 00.000-02
106 e<Koneco B cbope KBC-12,5x80x15,3.01 2
107 eefluck (Pronar) 9,00x15,3 ET-0 6x205 1
(R16 D27) dilel 141A8
108  eellluHa (Mitas) 12,5x80x15,3 141A8 1
IM-04 TL
109 eeBeHTU/b TR-501 1
125 Ocb B cbope cO CTynuuamu OK-80.5 01 00 00.000 1 Wsm. 0/0
126 Ocb B cbope OK-80.5 01 02 00.000 1 M3m. 0/0
127 Ocb B cbope co cTynuuamu OK-80.7 01 00 00.000 1 Wsm. 0/0
128 Ocb B cbope 0OK-80.7 01 02 00.000 1 M3m. 0/0
129 Ocb B cbope cO CTynuuamu OK-80.8 01 00 00.000 1 Wsm. 0/0
130 Ocb B cbope OK-80.8 01 02 00.000 1 U3m. 0/0
M3a. Ne2-001 OO0 "MPOMSBAMNYACTbL" | 53 31.12.2020



MnnocTpmnpoBaHHbI KaTanor getanemn
Jlnct OK-80.4...0K-80.10 01 00 00.000 - Ocb B cbope co ctynuuamm (oo mapta 2019r.); Koneco B cbope

Mo3. HaumeHoBaHue O603HaueHne Kon- MpumeuaHue
AeTanm BO

131 Ocb B cbope co cTynuuamu 0OK-80.9 01 00 00.000 1 Wsm. 0/0

132 Ocb B cbope OK-80.9 01 02 00.000 1 M3m. 0/0

133 Ocb B cbope co cTynuuamu OK-80.10 01 00 1 M3m. 0/0
00.000

134 Ocb B cbope 0K-80.10 01 02 1 W3m. 0/0
00.000

N3pa. Ne2-001 OO0 "MPOMSBAMNYACTBL" | 54 31.12.2020



M Katanor getaneun

Jlnct OK-80.4 01 01 00.000 - Ctynumua B cbope

MnnocTpnpoBaHHbI

31.12.2020

OO0 "MPOMSBAMNYACTbL" | 55

3. Ne2-001



MnnocTpmnpoBaHHbIn KaTanor getanemn
Jlnct OK-80.4 01 01 00.000 - Ctynumua B cbope

Mo3. HaumeHoBaHue O603HaueHne Kon- MpumeuaHue
aeranun BO
7 seCTynuua B cbope 0K-80.4 01 01 00.000 2 Wam. 0/0
8 eeeMaHxeTa 2.2-65x125-4 TOCT 1
8752-79
10 o e o[lOAWNMHUK 7611A TOCT 27365-87 1
14 e e e[lOAWNMHUK 7610A TOCT 27365-87 1
18 eeeCTYyNUUA 0K-80.4 01 01 01.000 1
19 eeeeKOpnyC CTYNUUbI OK-80.4 01 01 1 W3m. 0/0
01.01.000
22 eeeeFEONT KOJSIECA MNEpegHero PAA3 53013103018 6
23 eeelalika 0OK-80.4 01 01 00.007 1 N3m. 0
24 eeelllaitba cTONOpHAsN 0K-80.4 01 01 00.004 1 U3m. 0
25 e e eKonbLO OK-80.4 01 01 00.005 1 M3m. 0
26 eeefaiika OK-80.4 01 01 00.006 1 W3m. 0
27 e e oKpblika OK-80.4 01 01 00.003 1 Nsm. 0
28 eeelllaiiba 6 65 016 TOCT 4
6402-70
29 esehbonT M6-6gx20.88.35.016 4
FOCT 7798-70
30 eeeKosbLIO C 18,5 DIN 74361 6
31 eeelalika B M18x1,5-10 DIN 74361 6
M3a. Ne2-001 000 "MPOMSBAIMNYACTbL" | 56 31.12.2020





